

Тёмная сторона Хэллоуина

краткий конспект одноимённой дискуссии
Библейский дискуссионный клуб, г. Монреаль, Канада
www.cogmtl.net

Что происходит? По улицам бегают радостные дети в маскарадных костюмах. Среди них есть и Бэтмэн, и ведьма, и дьявол, и привидения, скелеты, маньяк-убийца Фредди Крюгер и так далее. Эти дети ходят от дома к дому, от квартиры к квартире с криками "Trick or Treat" («подарок или проклятье») с целью собрать как можно больше конфет и других гостинцев.

Обратите внимание на здания, в которые заходят дети. Они тоже выглядят как-то странно: светящиеся черепа и тыквы перед домами; скелеты и изображения ведьм и черных котов на дверях и окнах...

В центре города – «дом с привидениями», который легко узнать по доносящимся из него нечеловеческим воплям и нескончаемой очереди желающих туда попасть, как взрослых, так и детей. Наверняка где-то рядом вы увидите группу детей или подростков, воодушевлено обсуждающих то, что они только что увидели в «доме с привидениями»: окровавленное тело в ванне крови; маньяка-убийцу с топором в руках, только что гнавшегося за ними; тело мертвеца, повешенного в шкафу; кипящую на плите кастрюлю, наполненную частями человеческого тела.

А в разных частях города в это время проходят вечеринки: в домах, клубах, школах и даже в некоторых церквях. Вечеринки тоже отличаются от обычных: гадание по картам и кофейной гуще, игра с гадательной доской, спиритические сеансы после просмотра самого последнего фильма ужасов.

У вас наверно возник вопрос: что же происходит? Ответ прост: Хэллоуин. Большинство людей считает этот праздник безобидным весельем. Но за маской Хэллоуина скрывается тысячелетняя история бесовского зла, напрямую связанная с оккультизмом и сатанизмом.

Моя цель сегодня – это познакомить вас со скрытой стороной Хэллоуина.

Сегодня вы убедитесь в том, что Хэллоуин является днём оккультизма и поклонения Сатане. Он всегда им и был. В последние годы и десятилетия Хэллоуин является средством пропаганды оккультизма. Хэллоуин – это сезон проведения невообразимых по жестокости оккультных ритуалов, большинство из которых запрещены законом.

С тех пор, как я обнаружил оккультную и сатанинскую природу Хэллоуина, я принял для себя решение следовать совету Божьего Слова: **Ефесянам 5:11** «и [не только] не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но и обличайте!»!

Позвольте мне поделиться теми фактами об истории и происхождении Хэллоуина, которые мне известны. Выслушайте, проанализируйте их и сделайте надлежащие выводы.

Краткая история праздника

Первым пилигримам этого континента были хорошо известны оккультные корни Хэллоуина. К вашему сведению, они запретили празднование Хэллоуина в Америке. В США этот праздник был вне закона до 1845. После этого года Америку наводнили иммигранты из Ирландии, бежавшие из Европы после так называемого Картофельного Голода 1845-46 годов. Они-то и привезли с собой старинный праздник Друзидов – Хэллоуин. Со временем празднование Хэллоуина распространилось на всю страну и континент.

Но чтобы понять смысл Хэллоуина, необходимо ещё больше углубиться в историю. Мне удалось обнаружить, что в оригинале этот праздник назывался совсем иначе. Он зародился среди кельтских народов (Бретонцев, Галлов, Шотландцев и Ирландцев) задолго до рождества Христова. У этих народов

была традиция – праздновать конец лета, принося жертвы своему богу Саману (Со-вейну). Он был "господином смерти и злых духов". В этот день праздновалось начало Нового Года кельтов.

1. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ФАКТЫ ИЗ ИТОРИИ ХЭЛЛОУИНА

Ральф Линтон в своей книге «Хэллоуин на протяжении многих веков» пишет: *«Американская традиция Хэллоуина уходит своими корнями в Шотландский и Ирландский фольклор и может быть прослежена в глубь веков – в дохристианскую историю. Первые празднования относятся к временам Друидов, поклонявшимся Саману – господину смерти, фестиваль в честь которого выпадал на 1 ноября».*

Другие источники свидетельствуют о том, что Кельты считали 1 ноября днём смерти, потому что листва с деревьев опадала, дни становились короче, солнце садилось раньше, а температура воздуха резко падала. Они верили, что их бог солнца Мак Олла начинал терять силу из-за возрастающей силы господства смерти Самана. Кроме того, они верили в то, что 31 октября Саман собирал духов всех умерших за последний год. Они, согласно их убеждениям, обитали в телах животных в наказание за свои злые дела. В канун фестиваля в честь Самана – то есть 31 октября – этим духам позволялось вернуться домой и посетить находящихся в живых. С целью защитить людей, священники Друидов проводили дьявольские церемонии поклонения тёмным силам, во время которых в жертву приносились лошади, коты, чёрные овцы, буйволы, а также люди. Они помещались в отдельные клетки и сжигались целиком. Это всё делалось с целью угодить Саману и защитить себя от злых духов.

Исторически Хэллоуин является языческой традицией и днём оккультного поклонения. В нём нет ничего христианского.

А теперь задумайтесь на мгновение о том, что является в прямом фокусе этого языческого праздника? Лично я вижу, что этот праздник пропагандирует три вещи: (1) Смерть, (2) Страх и ужас; (3) Зло, дьявола и оккультизм.

Во всём этом нет **ни капли** христианства.

2. ПРОИСХОЖДЕНИЕ НАЗВАНИЯ «ХЭЛЛОУИН»

Откуда взялось название праздника – Хэллоуин?

Как было сказано выше, раньше этот праздник имел совсем другое название: "Бдение Самана". В древней Британии Саман назывался Со-вэйн. Как же этот праздник приобрёл сегодняшнее имя – Хэллоуин.

Это произошло благодаря попытке христианизовать этот языческий праздник. В 800-м году от рождества Христова, Римская Католическая Церковь перенесла официальный «День всех святых» ("All Hallow's Day") с мая на 1 ноября. И скоро появилась традиция называть канун этого дня Хэллоуином. Однако необходимо отметить, что христианизация языческого праздника поклонения (празднование Нового Года Кельтов) не удалась. Хэллоуин не пропагандирует Господа Иисуса Христа, как это делают Рождество и Пасха. Совсем наоборот, личность, прославляемая в Хэллоуин, - дьявол.

Хэллоуин и современные оккультисты

СВИДЕТЕЛЬСТВО №1.

Очень важно понять, что сегодняшнее празднование Хэллоуина мало чем отличается от Хэллоуина в древности. Этот день и сегодня является оккультным праздником. Фил Филлипс в своей книге «Хэллоуин и сатанизм» пишет: *«Хэллоуин – это день, который ведьмы празднуют более других дней».* Есть ли хоть

какое-то подтверждение словам Филлипса? Да! «Тюрьма штата Мэйн позволила членам шабаша ведьм («Шабаш заката») провести двухчасовое богослужение в день Шамана (Хэллоуин), посвященное празднованию Нового Года Друидов. Основатель шабаша публично заявил следующее: 'Этот день – время прославить нашего господа и госпожу за щедрый урожай'. Он также поделился, что 75 членов присоединилось к их религии с момента основания «Шабаша Заката» в 1981 году». (Это часть рапорта журнала «Наблюдение» за ноябрь 1987 года, раздел "Что творится в мире!").

Но самым убедительным доказательством того, что современные ведьмы и колдуны празднуют Хэллоуин, являются их собственные слова. На вопрос «Отмечается ли кем-либо день Шамана (Хэллоуин) как религиозный праздник?» большинство ведьмовских организаций ответило так: «Да, многие последователи языческих религий, например Друиды и Викканы (ведьмы) отмечают этот день как религиозный фестиваль. Они относятся к нему как Дню Памяти по умершим друзьям. Это ночь разного рода гадания и вопрошания мёртвых о будущем. Также это ночь осуществления новых проектов» (из статьи «Cult Watch Response», Октябрь 1988, том. 1, №. 1).

СВИДЕТЕЛЬСТВО №2.

Современные ведьмы и сатанисты до сих пор поклоняются демоническим богам и богиням, проводят невообразимые ритуалы, в том числе – сексуальные, а некоторые группы приносят в жертву животных и даже людей.

Вот что известный исследователь религиозного течения «Новая Эра» Тексе Маррс сказал об активности ведьм во время Хэллоуина: «Наши исследования подтверждают, что в эту нечистую ночь (Хэллоуин) происходят шабаша ведьм, их попойки, танцы, извержение проклятий и заклинаний, сексуальные оргии, принятие новых членов в свой состав, а также приношение в жертву людей и животных. (Ведьмы превратились в экспертов по заметанию следов после жертвоприношений. При этом они используют мини-крематории и глубокие могилы, расположенные на частных земельных участках членов шабаша)». Далее он продолжает: «Ежегодно в разных частях Америки ожидается похищение ведьмами детей в преддверии Хэллоуина. Возможно, вашим детям это не грозит. Однако, каждому из нас необходимо быть бдительным и здравомыслящими».

Джэк Ропер, исследователь оккультизма из общества Х.А.Ц.И.И. (Христианская Апологетика: Центр Исследования и Информации) сказал: «Временем года, на которое приходится самое большое количество сатанинских ритуалов и правонарушений, является Хэллоуин».

СВИДЕТЕЛЬСТВО №3.

Давид Бенуа рассказывает в своей статье о матери, которая случайно обнаружила личный дневник своего сына, который назывался «Книга теней». Со страхом и дрожью она открыла блокнот, испещрённый сатанинскими рисунками и символами. Через несколько минут ее взгляд остановился на следующей фразе: «В прошлом году на Хэллоуин я угнал чью-то машину и убил ребёнка, переехав его всеми четырьмя колёсами. В этом году на Хэллоуин я планирую сделать то же самое!» Слова этого сатанинского дневника оказались правдой. В настоящее время подросток отбывает свой срок в тюрьме строгого режима за убийство ребёнка в качестве жертвоприношения Сатане.

Хэллоуин – это день зла. Этот праздник прославляет и почитает Сатану, пропагандирует идолопоклонство, разврат, бесовские ритуалы и человеческие жертвоприношения. Хэллоуин не является праздником, который мне бы хотелось отмечать. Я уверен на 100%, что мы бы никогда не увидели Иисуса на вечеринке в день Хэллоуина. А празднование этого дня в церквах является мерзостью и богохульством против нашего Господа Иисуса Христа.

Библия предупреждает нас в **1 Коринфянам 10:20**, что «язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Богу. Но я не хочу, чтобы вы были в общении с бесами». Именно поэтому я вывожу на свет истину о том, чем по-настоящему является Хэллоуин – днём Сатаны.

История костюмов

Откуда появилась традиция одевать костюмы на Хэллоуин? У древних кельтов существовала традиция: В ночь с 31 октября на 1 ноября священники друидов разводили священный костёр из веток дуба. На этом костре они сжигали животных, часть урожая, человеческие жертвы в честь их бога солнца Мак Оллы и бога смерти Самана. Во время этих дьявольских церемоний и ритуалов люди должны были быть облечены в костюмы и маски, сделанные из шкур животных. Они должны были заниматься гаданием, вглядываться в сатанинские знаки во время сжигания жертвоприношений, прыгать через огонь, а также танцевать и петь неприличные песни. Всё это делалось для того, чтобы, якобы, отогнать от себя злых духов.

В 11-й публикации Британской энциклопедии (том 12, страница 8578) говорится следующее: *«Друиды верили, что в канун празднования Нового Года Кельтов (1 ноября) бог смерти Саман собирает грешные души, которые в последние 12 месяцев обитали в телах животных»*. Саман посылает эти злые духи нападать на людей до наступления 1 ноября. Единственным способом избежать их нападков было нарядиться в невероятные костюмы – то есть самим попытаться принять вид злых духов (журнал «Христианство сегодня», Октябрь 22, 1982, стр.32).

На мой взгляд, эти «злые духи» должны быть безгранично тупыми, если их можно так легко обмануть подобным маскарадом. Печально то, что глупцами в этой истории выступают не злые духи, а суеверные идолопоклонники, которые отказались поклоняться и прославлять истинного Бога. В результате с ними случилось описанное в **Римлянах 1:21** *«Но как они, познав Бога, не прославили Его, как Бога, и не возблагодарили, но осуетились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце»*.

Как вы видите, страшные костюмы имеют свои демонические корни. А посему, мне хочется по совету апостола Павла *«отвергнуть дела тьмы и облечься в оружия света» (Римлянам 13:12)*.

Выпрашивание конфет по домам

Для тех, кто забыл или не успел нарядиться в страшные костюмы, или не смог обдурить бесов переодеванием в шкуры животных, существовал другой способ изгнания злых духов. Они должны были приготовить ГОСТИНЦЫ (пищу и фрукты) для блуждающих духов, предоставив им еду и приют на ночь. В том случае, если демон был удовлетворён их гостеприимством и гостинцами, он мирно уходил, не извергая проклятия на людей и их дом.

Я нашёл шокирующие факты о традиции «Trick or Treat» (гостинец или проклятье), описанные бывшей ведьмой Ириной Парк. Она пишет: *«Друиды в Ирландии ходили по домам и окрестным селениям в канун Хэллоуина (31 октября) и собирали пожертвование для Сатаны. Они носили с собой светящиеся тыквы и палку с острым наконечником (которые сейчас называются трость леприкона или рог удачи). В каждом доме они предъявляли свои требования о размере пожертвований. Если домохозяева не хотели или не могли отдать то, что от них требовалось (деньги или гостинцы), друиды использовали заострённую трость для того, чтобы кастрировать главу семьи или отбирали их лучшее животное»* (из книги Ирины А. Парк «Семь самых важных языческих месс и Хэллоуин»; стр. 1).

Таким образом, в традиции Trick or Treat (гостинец или проклятье) нет ничего, чтобы прославляло Господа Бога. Узнав происхождение этой традиции, я отказался от раздачи конфет детям, ходящим по домам во время Хэллоуина. У меня нет ни малейшего желания участвовать в делах друидов. И мне кажется, как раз этим и занимаются люди, когда раздают гостинцы в этот праздник. Участие в оккультных ритуалах ни в коей мере не может прославлять нашего Творца.

Светящиеся тыквы и черепа

1. Символ проклятой души

Какой смысл кроется за традицией Джека-Фонаря? Мировая Энциклопедия (выпуск 1977 года, том 9, стр. 24-26) гласит: «Безобидная на вид светящаяся тыква, изображающая лицо Джека Фонаря, является древнейшим символом проклятой души».

В соответствии со статьёй Доктора Джона МакАртура младшего, «*Тыквы с изображением лица Джека-Фонаря получили своё название в честь Джека, который не мог попасть ни в Рай, ни в Ад, и был проклят бродить по лицу земли до времени Страшного суда*». Зная эту историю, люди начали вырезать внутренности из тыквы и турнепса, помещая внутрь свечки, с целью отогнать злых духов от своего жилища.

Это просто трагедия! **Иоанна 3:16** открыто провозглашает Божью любовь и Его желание, чтобы никто не остался за пределами Небесного Рая: «*Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную*».

Кроме того, Божье Слово учит, что тот, кто отверг Иисуса, уже осуждён: **Иоанна 3:18 и 36** «*Верующий в Него не судится, а неверующий уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия... Верующий в Него не судится, а неверующий уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия*»).

Таким образом, получается, что человек не может блуждать после смерти за пределами Рая или Ада. Где он находится, зависит лишь от того, принял ли он Христа своим Господом Богом и Спасителем или нет:

Иоанна 14:6 «*Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня*».

Римлянам 10:9-13 «*Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению. Ибо Писание говорит: всякий, верующий в Него, не постыдится. Здесь нет различия между Иудеем и Еллином, потому что один Господь у всех, богатый для всех, призывающих Его. Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется*».

2. Знак симпатии к празднику

У светящейся тыквы была и другая цель. По мнению Овена Рачлеффа, автора книги «Тщеславие оккультизма» (стр. 190), «*Светящиеся тыква или череп служили знаком шабаша и сигналом для окружающих, что тот или иной дом или ферма симпатизировали сатанистам и просили у них милости в ночь террора, когда начиналось празднование Хэллоуина*».

Чёрные коты

Мировая Энциклопедия выпуска 1959 года в разделе «Хэллоуин» повествует о том, что священники-друиды верили в то, что когда-то коты были людьми, но после смерти их души были переселены в тела кошек в качестве наказания за их злые дела. Именно поэтому язычники считали котов священными животными и использовали их в поклонении идолам 31 октября и 1 ноября.

«*Даже после распространения христианства по всей Европе, рогатый скот продолжал приноситься в жертву 31 октября. А в средневековой Европе черные коты избирались в качестве жертв (поскольку*

считались заколдованными ведьмами) и сжигались в день празднования Хэллоуина» («Американская книга дня», третий выпуск, автор Хатч).

Таким образом, мы видим, что коты, и особенно черные коты символизировали зло. Кроме того, если приглядеться, то становится понятным, что они являлись символом **реинкарнации**.

"Герои" Хэллоуина

Итак, мы познакомились с краткой историей Хэллоуина. Есть ли у вас сомнения по поводу того, что этот праздник своими корнями глубоко уходит в оккультизм? Я убеждён, что и сегодня Хэллоуин не утратил своего смысла. Это день, в который люди, зачастую даже христиане, пускают в свой дом дьявола, ведьм, привидений, скелетов и извращенцев.

Почему? Для чего? Зачем почитать Сатану и демонов смерти? **Второзаконие 32:16-17** учит, что люди раздражают Бога, поклоняясь идолам: *«Богами чуждыми они раздражили Его и мерзостями разгневали Его: приносили жертвы бесам, а не Богу, богам, которых они не знали».*

Наш Господь есть Вечный Бог. Он есть и был прежде всего существующего в мире. Посему нам следует прислушаться к Его Слову, в котором он говорит (устаами апостола Павла), что Он не хочет, чтобы мы участвовали в языческих делах и обрядах: *«Язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Богу. Но я не хочу, чтобы вы были в общении с бесами» (1 Коринфянам 10:20).*

Давайте поближе познакомимся с "героями" Хэллоуина.

1. ДЬЯВОЛ.

Дьявол или Сатана – эта личность известна каждому человеку. Он не является вымышленной или сказочной фигурой. Это падший ангел, возгордившийся своей красотой, мудростью и властью. Он восстал против Бога и был свергнут Им на землю дожидаться дня Великого и Страшного суда над нечестивцами.

Именно для него и других нечистых духов (падших ангелов) и был создан ад, в который он будет отправлен в конце света: **Матфея 25:41** *«Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его».*

Библия повествует следующее о сатане:

- Библия называет его нашим врагом и противником: **1 Петра 5:8** *«Трезвитесь, бодрствуйте, потому что противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить»*
- Библия называет его человекоубийцей: **Иоанна 8:44а** *«Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины»*
- Библия называет его лжецом и отцом лжи: **Иоанна 8:44б** *«Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи»*

Библия призывает нас: *«Итак покоритесь Богу; противостаньте диаволу» (Иакова 4:7)*. Невозможно поклоняться Богу и Сатане одновременно: **Матфея 6:24** *«Никто не может служить двум господам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть».* На самом деле, те, кто участвует в «делах тьмы», поклоняется не Богу, а Сатане.

2. ВЕДЬМЫ И ГАДАЛКИ

Одна из первых широко известных ведьм и гадалок в истории человечества была волшебница Аэндора. **1 Царств 28** повествует о том, как царь Саул обратился к ней с просьбой вызвать дух умершего пророка Самуила. Саул нуждался в его совете о том, как победить Филистимлян. Делая это, он совершал грех против Бога, потому что согласно Закона Божия, описанного в **Исходе 22:18**, волшебство являлось одним из самых страшных грехов, караемых смертной казнью: «Ворожеи не оставляй в живых».

Также **Второзаконие 18:9-14** предупреждает, чтобы Божьи дети не имели ничего общего с оккультизмом: *«Когда ты войдешь в землю, которую дает тебе Господь Бог твой, тогда не научись делать мерзости, какие делали народы сии: не должен находиться у тебя проводящий сына своего или дочь свою чрез огонь, прорицатель, гадатель, ворожея, чародей, обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых; ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это, и за сии-то мерзости Господь Бог твой изгоняет их от лица твоего; будь непорочен пред Господом Богом твоим; ибо народы сии, которых ты изгоняешь, слушают гадателей и прорицателей, а тебе не то дал Господь Бог твой».*

Новый Завет свидетельствует о том, что практикующие оккультизм не могут войти в Царство Небесное: **Откровение 21:8** *«Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою».*

Галатам 5:20 *«Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, соблазны, ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».*

Лука в Деяниях Апостолов повествует о том, что сделали люди, прежде занимавшиеся оккультизмом, после того, как уверовали в Господа Иисуса Христа: **Деяния 19:18-19** *«Многие же из уверовавших приходили, исповедуя и открывая дела свои. А из занимавшихся чародейством довольно многие, собрав книги свои, сожгли перед всеми, и сложили цены их, и оказалось их на пятьдесят тысяч драхм». (В те дни одна драхма была платой за 1 день работы. Если перевести 50 тысяч драхм в американские доллары, то получится полмиллиона долларов).*

3. ДРАКУЛА

Если хотите, чтобы у вас волосы встали дыбом, почитайте книгу, которую написали Раду Флореску и Раймонд Т. МакНэлли под названием «Дракула, биография Влада Палача, 1431-1476».

Дракула – это имя реально существовавшего маньяка, монстра, своего рода Гитлера того времени. За время своего шестилетнего правления граф Дракула уничтожил 100 тысяч человек, включая мужчин, женщин и детей. И каким образом он их убивал? Позвольте мне процитировать Папу Римского Пия II, который рассказывает, каким образом Дракула уничтожил 40 тысяч своих политических врагов перед 1462 годом. *«Одних из них он убил, раздавив их колёсами своих повозок; с других, предварительно раздев их до гола, живьем содрал шкуру; третьих посадил на кол или зажарил на горящих углях; четвёртых убил, пронзив копьями их головы, животы, грудь и другие части тела, о которых даже неприлично говорить. При этом копьё входило в одну часть тела, а выходило через рот жертвы».* Никто из его жертв не мог избежать подобной участи, даже грудные младенцы. Дракула обезглавливал людей, отрезал их носы, уши, органы и конечности. В одном из случаев он прибил тюрбаны к голове турков, которые отказались снять свои головные уборы в его присутствии.

Дракула был одержимым бесами сумасшедшим. И мне бы не хотелось, чтобы мои дети и родственники имели хоть что-то общее с этим нечестивым дегенератом. А вам?

Апостол Павел сказал в **2 Коринфянам 6:14-17**: *«Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным? Какая совместность храма Божия с*

идолами? Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом. И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас».

Я не отмечаю Хэллоуин из-за того, кем являются его герои. Мы только взглянули на троих. Но меня бросают в дрожь истории, типа той, которая случилась в Милвоки в штате Висконсин 24 сентября 1982 года, когда мужчина обезглавил свою жену. И мне не хочется иметь ничего общего с подобными людьми. Мне противно наряжаться в их костюмы и делать вид, что я - один из них. И уж тем более, мне не хотелось бы, чтобы этим занимались мои дети, родственники и знакомые.

Что плохого в праздновании Хэллоуина?

1. ХЭЛЛОУИН ПРОПАГАНДИРУЕТ НАСИЛИЕ И СМЕРТЬ.

Один родитель написал письмо следующего содержания в местную газету: *«Сегодня я услышал нечто, заставившее меня содрогнуться. И нам всем надо с этим что-то делать, потому что это симптом проблемы с очень глубокими корнями. В прошлом октябре учительница 4-го класса попросила своих учеников написать небольшое сочинение на тему: «Чтобы мне хотелось сделать больше всего, чтобы как следует отпраздновать Хэллоуин?»*. Восемьдесят процентов (80%) 9-летних учеников написали, что хотели бы кого-нибудь убить. Скажите мне, откуда у детей подобные идеи? Разумеется, здесь не исключено влияние телевидения. Но вопрос в том, что нам делать с подобными жестокостью и насилием среди нашей молодёжи? Лично меня это пугает до смерти».

Это письмо бьёт не в бровь, а в глаз. Всем родителям без исключения нужно задуматься над этой проблемой. Возвышением и прославлением насилия, смерти, жестокости и кровавостью Хэллоуин делает наших детей бесчувственными. Вне всякого сомнения открытая демонстрация садизма, сексуальному насилию, сатанизма, пыток и жестоких убийств приводит к огрубению детских душ и снисходительному отношению к подобному рода поведению.

Психиатр Доктор Томас Радески сказал: *«С каждым годом насилие в фильмах и в реальной жизни становится всё ужасней и ужасней. Мы должны возмутиться и остановить в наших домах, школах и на улицах возрастающий садизм»*. Разумеется, проблема намного глубже, чем празднование Хэллоуина. Но пик телевизионных программ и фильмов, пропагандирующих ужас и насилие, приходится именно на сезон празднования Хэллоуина.

Хэллоуин отвратителен своей пропагандой насилия и смерти. Смерть и насилие являются противоположностью того, что пропагандирует Библия. Слово Божье проповедует любовь и жизнь (**Иоанна 10:10** *«Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком»*; **1 Иоанна 4:8** *«Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь»*)!

2. ХЭЛЛОУИН ПРОПАГАНДИРУЕТ СТРАХ И УЖАС.

В статье «Забавы Дома Привидений» журнала «Милвоки» сказано следующее: *«Это простое развлечение, и вы об этом знаете. Но для ребёнка путешествие по Дому Привидений в канун Хэллоуина может превратиться в ночной кошмар»*. Психолог университета города Маркет в Висконсине, Марвин Берковиц подтверждает, говоря, что *«некоторые Дома Привидений могут до смерти напугать не только ребенка, но и любого взрослого»*.

Я считаю, что детей ни в коем случае нельзя подвергать подобному искусственному травмированию. Это может негативно отразиться на их психике.

Хэллоуин отвратителен своей пропагандой страха и ужаса. Страх и террор являются противоположны тому, о чём исходит от Бога: миру и радости (**1 Иоанна 4:18** *«В любви нет страха, но совершенная любовь*

изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви», 2 Коринфянам 13:11 «Бог любви и мира будет с вами», Римлянам 14:17 «Ибо Царствие Божие не пища и питье, но праведность и мир и радость во Святом Духе».)

3. ХЭЛЛОУИН ПРОПАГАНДИРУЕТ ОККУЛЬТИЗМ.

Хэллоуин отвратителен своей пропагандой оккультизма:

- Многие дети получают первые знания по оккультизму именно на вечеринках во время празднования Хэллоуина.
- Многие дети впервые увидели оккультный фильм ужасов на вечеринке в день Хэллоуина.
- После первоначального ознакомления с начатками оккультизма, детей привлекает в нём сила, которую предлагает им оккультизм. Некоторые дети видят в оккультизме средство восстания против власти и авторитета своих родителей.

Я уверен, что Христос не может быть прославлен через празднование Хэллоуина.

Библия учит: Римлянам 12:21 «Не будь побежден злом, но побеждай зло добром». Иакова 4:7-8 «Итак покоритесь Богу; противостаньте диаволу, и убежит от вас. Приблизьтесь к Богу, и приблизится к вам».

Что вы соблюдаете: языческие сатанинские традиции или Святое Слово Бога?